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Цели и задачи:  

– вызвать интерес к предстоящему празднику, создать праздничное новогоднее 

настроение, 

– воспитывать любовь к прекрасному, 

– учить детей выразительно исполнять музыкальные, танцевальные, стихотворные 

номера на сцене, 

– развивать, коммуникативные навыки, воображение и фантазию,  творческие 

способности, 

– совершенствовать умение играть роли, уверенно держать себя на сцене. 

 

Участники: учащиеся, педагоги и сотрудники МБОУ ДО ДЮЦ. 

 

Форма: праздник 

 

Музыкальное оформление: новогодние детские песни 

 

Оборудование: музыкальный центр, микрофоны,  

 

Инвентарь: атрибуты для игр. 

 

Педагогические технологии:  игровые, групповые. 

Здоровьесберегающие технологии: использование игр, игровых упражнений. 
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Ход мероприятия 

(Дети вбегают в зал и встают вокруг елки). 

ВЕДУЩИЙ: Ребята, вот и наступил наш самый любимый праздник – Новый год! 

 Давайте встретим его дружно и весело. 

1 чтец: 

Здравствуй, праздник Новый год! 

Как у нас красиво! 

Дед Мороз уже идет по большой России. 

Он заходит в города, в лес и на полянки. 

Он заглянет и сюда, в городок наш славный. 

2 ребенок: 

Посмотри на нашу елку, 

Как украшена она. 

Снег пушистый на иголках, 

Вся стройна и зелена. 

3 ребенок: 

Мы на праздник собрались 

Танцевать, кружиться, 

Так давайте же, друзья 

Петь и веселиться. 

ПЕСНЯ «ЗЕЗДЫ НОВЫЙ ГОД РАЗВЕСИЛ» (дети садятся) 

ВЕДУЩИЙ: Елочка наша нарядна и красива. Ой, слышите, кто – то идет! Может это 

сам Дедушка Мороз? 

Входит Зима. 

ЗИМА:  

Мое время наступило, 

Я – Зимушка – зима. 

Я самый лучший праздник 

С собою принесла. 

Отвечайте мне, народ,  

Что за праздник? 

ДЕТИ: Новый год! 

ЗИМА: Все играют и веселятся в Новый год, я тоже хочу с вами поиграть в снежную 

игру. 

ИГРА  «ПЕРЕДАЙ СНЕЖОК» 

Дети сидят на стульях, поделенные на две команды. Зима держит ведро со снежками. 

От каждой команды по одному «командиру», которые берут по одному снежку из 

ведерка и передают по эстафете своей команде. Чье ведро быстрее наполнится?  

Финал игры зависит от быстроты выполнения задания «командирами». 



ЗИМА: А какая у вас замечательная елка! Посмотрю я игрушки, что висят до самой 

макушки. Сколько шаров, гирлянд, звездочек. Ой, а это что – варежка? 

(Обращается к детям:  

– Даня, это твоя варежка? Нет? Тогда чья же? Постойте, да на варежке что – то 

написано. Я поняла – это письмо от Дедушки Мороза. 

Давайте прочитаем: «Дорогие мои, ребята! Я немного задержусь, уж очень много дел в 

лесу перед Новым годом. А вы отправляйтесь в сказочный лес, где вас встретит 

Снеговик. Играйте с ним, веселитесь и дожидайтесь меня». 

Здесь и подпись есть: ваш Дедушка Мороз. 

ВЕДУЩИЙ: Ой, а кто же нам дорогу на сказочную поляну подскажет, ведь мы можем 

заблудиться?  

ЗИМА: Как кто? А я на что? Ведь я везде бываю и все дорожки в лесу знаю. 

Вставайте и держитесь крепко за руки. 

ХОРОВОД «Потолок ледяной….» с показом движений Зимы. Дети садятся. 

ЗИМА: Ну, вот я и привела вас на сказочную поляну. Смотрите, домик Снеговика. 

Сидите тихо, а я пойду посмотрю, дома ли он? Да, он дома – готовится к Новому году. 

Вы его позовите, а мне тоже пора. Ведь у Зимы в лесу, перед Новым годом, ох, как 

много хлопот. (Зима уходит) 

ВЕДУЩИЙ: Ребята, давайте громко позовем Снеговика. 

Дети зовут Снеговика. 

СНЕГОВИК: Кто это меня зовет? (разочарованно) Ой, ребята? А я Дедушку Мороза 

ждал! 

ВЕДУЩИЙ: Здравствуй Снеговик! Да мы от Деда Мороза письмо – варежку 

получили. Он задерживается, просил  нас прийти на эту сказочную поляну и здесь его 

подождать. 

СНЕГОВИК: Ну, что, если пришли, помогайте мне к празднику готовиться. Я вот 

рукавички постирал да все перепутал. Теперь не могу две одинаковые найти. А 

рукавичек у меня очень много! Боюсь, не успею к Новому году разобрать. 

ИГРА «НАЙДИ ПАРУ» -каждому ребенку  дают по одной рукавице и под веселую 

музыку нужно найти пару с другим ребенком. Чья пара быстрее найдется? Можно 

искать пару и в тазике. 

СНЕГОВИК: Вот теперь порядок, и я очень доволен, что вы, ребята, такие хорошие 

помощники. 

 Ой, ребята, совсем заигрался я с вами и позабыл. Что Дедушка Мороз просил 

сохранить этот золотой ключик от сундука. Я думаю, что он спрятал там что – то 

очень ценное. Я переживаю, что могу потерять этот ключик, поэтому решил повесить 

его на елку. Уж с елки он никуда не пропадет. Так куда же его подвесить? Вот, нашел 

местечко. (Подвешивает на елку). Сейчас я схожу в домик и принесу фонарик, чтобы 

ключик освещал. 

Появляется Лиса, детей «не видит». 



ЛИСА: А я все слышала и видела. Ну – ка, что это Снеговик на елку повесил? А, 

ключик! А я думала что – то вкусненькое! (смотрит на детей). Ой, а вы кто такие? 

ВЕДУЩИЙ: Да это ребята из студии «ПОЧЕМУЧКА»! Нас Дед Мороз пригласил на 

эту поляну со Снеговиком играть и Новый год встречать. 

ЛИСА: Что? Новый год встречать да еще играть? А меня опять не пригласили? 

Каждый год одно и то же: зайцам -  морковку, белкам – орехи, даже козявкам – мышам 

и то по зернышку на новогодний стол Снеговик и Дед Мороз готовят. А мне – ничего, 

и на праздник не приглашают. Ну, погоди, Снеговик. Я тебе устрою Новый год! Раз 

этот ключик на елке висит, значит он важный, значит, Снеговик его бережет. А я этот 

ключик забираю. Все видели, ключик теперь у меня. (Убегает) 

СНЕГОВИК: Вот он, мой фонарик, который ярко – ярко светит. Теперь ключик я не 

потеряю никогда. Ой, а где же он? 

Дети рассказывают. 

Ой, беда! Как я Дедушке Морозу скажу, что я ключик не сохранил, про Лису – 

плутовку совсем забыл! 

СНЕГОВИК громко плачет. 

ВЕДУЩИЙ: Не плачь, Снеговик, а то растаешь. Ребята, как ему помочь? 

Дети отвечают. 

Чтобы Снеговик не растаял, нужно много снега. Ой, смотрите, снег пошел. 

Это Зимушка – зима нам помогает. 

Крутится зеркальный шар, дети исполняют песню. 

ВЕДУЩИЙ: Зимушка и подружек своих, снежинок, прислала, чтобы они порадовали 

нас зимним танцем. 

ТАНЕЦ СНЕЖИНОК. 

ВЕДУЩИЙ: Теперь наш Снеговик не растает. Только у него что – то настроение 

грустное. А давайте расскажем стихотворения для  стихотворение про Снеговика. 

1 чтец:  

Новый год стучится в двери 

С песней, сказкою, добром. 

Каждый нынче в чудо верит, 

Ждет подарков каждый дом. 

2 чтец: 

Самый лучший праздник – 

Это Новый год! 

Каждый его любит, каждый его ждет: 

Бабушки и мамы, 

Дедушки и папы, 

Взрослые и дети. 

Все на свете! 

3 чтец: 

Ах, как красива наша елка, 



Игрушки радостно блестят! 

А огоньков на елке сколько. 

Наверно, больше, чем ребят! 

4 чтец: 

В замечательный наряд 

Елочка оделась 

Ей порадовать ребят 

Очень захотелось. 

5 чтец: 

На ветвях ее горят 

Новые игрушки, 

Ярко звездочка горит  

На ее макушке!  

СНЕГОВИК: Спасибо за доброе стихотворение. У меня, и правда, настроение стало 

опять хорошим. Пойду я в домик, позвоню Снегурочке, думаю, что она мне что – 

нибудь подскажет. 

ВЕДУЩИЙ: Смотрите, а Лиса, как ни в чем не бывало, идет по лесу – вот плутовка! 

ЛИСА: А я по лесу иду, ключик в лапках несу. Ой, опять я на той полянке, где ключик 

с елки сняла. Да вот и домик Снеговика. А, ребята, вы еще не ушли? 

Что, праздника ждете? Подарочки? А ключик – то у меня. Я узнала, что ключик от 

этого сундука, а там подарочки, наверное! (ходит вокруг него, обнюхивает его, а в это 

время тихонько к ней подкрадывается Снеговик с метлой). 

СНЕГОВИК: Ах, ты рыжая плутовка! Отдавай мне ключ! (Бегает за Лисой вокруг 

елки). 

ЛИСА: Стой, Снеговик, чуть шубку мне не испортил! Ну, я тебе покажу! Я сейчас 

Волка приведу, и мы тебя мигом одолеем, пожалеешь еще, что метелкой меня гонял! 

Ух! 

Вбегает незаметно Волк и садится около проруби. 

ВОЛК: Ловись, рыбка, большая и маленькая. Ох, и холодно мне, ох и голодно. 

Хоть бы кто – нибудь  меня рыбкой угостил, в гости пригласил. 

ЛИСА: Вот ты где, Серый. Дело есть на сто рублей и мешок рыбы. 

ВОЛК: Ну да? А делать – то что надо? 

ЛИСА: Надо Снеговика разломать. 

ВОЛК: Да ну его, ведь он холодный, а у меня и так зуб на зуб не попадает. 

ЛИСА: Да ты что, расстроить меня хочешь? Я кому сказала, что надо Снеговика 

разломать. Тем более там целый сундук подарков, я тебе половину отдам. 

ВОЛК: Целый сундук еды? Тогда пойдем! Ну ее, эту рыбу, все равно ничего в такой 

холод не поймал! (Уходят за елку, а Снеговик  выходит из домика и начинает мести 

снег.) 

Лиса и Волк выходят из – за елки. 

ВОЛК: Ну, далеко еще? 



ЛИСА: Да нет, вот поляна. Смотри, Снеговик работает – снег разметает. Давай, 

нападай на него, обходит  сзади! (Снеговик замахивается на них, Лиса прячется за 

Волка.) 

ВЕДУЩИЙ: ребята, давайте поможем Снеговику. Хлопайте громко в ладоши! 

Дети хлопают. 

ВОЛК: Ой, да здесь еще и дети? Лиса, может не надо Снеговика ломать? 

ЛИСА: Надо, надо, давай нападай на него. 

Волк инсценирует нападение, Снеговик отмахивается метлой. 

ВЕДУЩИЙ: Ребята, давайте Деда Мороза звать, а то эта драка никогда не закончится. 

Дети зовут Деда Мороза. Появляются Дед Мороз и Снегурочка. 

ДЕД МОРОЗ и СНЕГУРОЧКА: (вместе).  Ау! Ау! Бежим, торопимся! Здравствуйте, 

ребята! Здравствуй, Снеговик! А это что за гости?(смотрит в сторону ВОЛКА И 

ЛИСЫ).  

СНЕГУРОЧКА: Дедушка, Снеговик мне звонил и просил совета, Как с Лисой 

справиться и ключик у нее забрать от нашего сундука с подарками. 

ДЕД МОРОЗ: ах, вот оно что! 

ВОЛК: Я говорил, что не надо Снеговика ломать. А ты, Рыжая, все давай, да давай. 

ЛИСА: Ничего я тебе не говорила. Это ты сам хотел моего любимого Снеговичка 

поломать. 

ДЕД МОРОЗ: (обращаясь к детям) Ребята, кто из них обманывает? (дети отвечают). А 

ну, Лиса, отдавай ключик! 

ЛИСА: Да пожалуйста, возьмите. Я просто очень хотела к вам на праздник попасть, а 

то ни разу не пригласили. А я ведь так люблю танцевать! 

ВЕДУЩИЙ: Ну что ж, вставайте парами и будем танцевать. 

ТАНЕЦ ПАРАМИ (ВОЛК с ЛИСОЙ ТОЖЕ ТАНЦУЮТ) 

ВЕДУЩИЙ: Дедушка Мороз,  простим Лису и Волка, ведь праздник веселый. 

ДЕД МОРОЗ: Простим,  простим. Пусть уходят и прибегают вечером на эту поляну, 

чтобы со всеми зверюшками Новый год встретить. 

ЛИСА и ВОЛК: Вот спасибо за приглашение, побежим готовиться и хвосты 

начесывать! 

ДЕД МОРОЗ: Снегурочка, смотри, елка не горит огнями. Вот тебе волшебная палочка, 

обеги вокруг елки и зажги огоньки. Я тебе буду помогать, да и ребята в ладоши 

захлопают громко. 

(Снегурочка бежит вокруг елки и она зажигается). Ребята, становитесь в хоровод, 

громкой песней встретим Новый Год. 

ПЕСНЯ «НОВЫЙ ГОД» - дети водят хоровод, Дед Мороз теряет варежку. 

ВЕДУЩИЙ: Дед Мороз, ты варежку потерял. 

ДЕД МОРОЗ  : Спасибо, давай ее мне. 

ВЕДУЩИЙ: А теперь, дедушка Мороз, попробуй догнать свою варежку. 

ИГРА «ДОГОНИ РУКАВИЦУ». Дети передают друг другу рукавицу, а Дед Мороз 

пытается ее забрать. 



ВЕДУЩИЙ: Устал, Дедушка Мороз, отдохни и послушай стихи, которые дети для 

тебя выучили. 

1 чтец: 

Елку нынче наряжали 

Фонарями,  мишурой. 

Вот на ветке яркий шарик 

Завертелся надо мной. 

Отразились в нем игрушки, 

Елка в комнате большой. 

«Ой, какой ты непослушный. 

Колобочек золотой! 

Не кружись, еще успеем, 

Праздник будет впереди, 

А сейчас на ветке ели 

Ты тихонечко сиди!» 

2 чтец: 

Встали дети все в кружок. 

Встали и примолкли. 

Дед Мороз огни зажег 

На высокой елке. 

Наверху звезда, 

Бусы в два ряда. 

Пусть не гаснет елка, 

Пусть горит всегда. 

3 чтец:  

У меня в квартире елка. 

Мне сегодня не до сна. 

А на ней игрушек столько: 

Мишка, кукла, два слона, 

Дождик, шарики, хлопушки, 

Ежик, гусь, гиппопотам. 

4 чтец: 

Стоит Дед Мороз на пороге. 

И рада ему детвора, 

А взгляд его вовсе не строгий, 

А полон любви и добра! 

ДЕД МОРОЗ: Ой, детки, стихи какие хорошие! Особенно которое про меня! По 

такому случаю я с вами поиграю еще в одну игру. Вы быстро бегать умеете?(дети 

отвечают) 

 



ДЕД МОРОЗ: Да и я не уступлю. Я тоже знаете, как побегу сейчас, только пятки 

засверкают. 

ИГРА «Обеги вокруг елки и сядь на стул» 

Д. М. Да, такие маленькие дети, а как быстро бегают, обогнали старика! 

ВЕДУЩИЙ: Дедушка, а дети для тебя еще стихи приготовили. А ты присядь пока да 

отдохни после такой игры. 

1 чтец: 

День сегодняшний чудесный, 

Не растает без следа, 

Мы веселый праздник этот 

Не забудем никогда! 

2 чтец: 

Огни на елке яркие 

Повсюду зажигаются, 

Во всех домах, по всей стране 

Ребята улыбаются! 

3 чтец: 

Игрушки разноцветные 

Для нас на ней развесили, 

И мы глядим на елочку, 

И нам сегодня весело. 

4 чтец: 

Вы скорее становитесь, 

Крепче за руки беритесь, 

Будем песни петь, плясать, 

Будем Новый год встречать! 

Песня игра «Мы повесим шарики» 

 

СНЕГОВИК: Дедушка Мороз, пора подарки доставать из сундука, заждались дети. 

ДЕД МОРОЗ: Пора, пора, но я хочу  услышать всеми любимую песенку «В ЛЕСУ 

РОДИЛАСЬ ЕЛОЧКА». 


